



«Винищувачі зла»:

У переліку українських поштових марок з'явилася нова - з літаками-винищувачами F-16. Поки Повітряні сили та вся країна чекають на передачу F-16, «Укрпошта» ввела в обіг поштову марку «Винищувачі зла», наголошуючи на гострій потребі такого виду авіації та візуалізуючи роботу «бойових соколів».

F-16 вже в Україні - на марках «Укрпошти»

4 серпня у Миколаєві на вулиці Соборній відбулася церемонія спецпогашення нової поштової марки «Винищувачі зла», на якій зображені літаки-винищувачі F-16.

Поставка Україні F-16 може суттєво вплинути на перебіг російсько-української війни. Тому «Укрпошта» всіма силами і можливостями намагається наблизити момент постачання цих «винищувачів зла» в Україну.

- Сьогодні ми поповнюємо державну українську колекцію поштових марок черговим військовим випуском. Присвячений він «винищувачам зла» F-16 - які, як ми розуміємо, зараз вкрай потрібні Україні для наближення нашої спільної Перемоги.

Закінчення на 2-й стор.

НА ЧАСІ

Про повернення дітей за парти поки що не йдеться

У Миколаєві продовжують підготовку шкіл до роботи в очному режимі, однак рішення про повернення дітей за парти саме з 1 вересня наразі немає. Про це повідомив міський голова Олександр Сенкевич в ефірі ТРК «МАРТ».

залишається в зоні ураження балістичних снарядів, які важко збивати. Останній приліт у центрі міста показав, що дітей виводити небезпечно», - зазначив мер.

Олександр Сенкевич додав, що місто також очікує на рішення центральних органів влади.

«Все залежить від безпекової ситуації. Якщо вона зміниться, наприклад, 1 жовтня, тоді й почнемо очне навчання», - каже міський голова.

«Питання не вирішено, ми досі не говоримо про початок роботи офлайн. Безпека дітей - на першому місці. Миколаїв все ще

В Україні стрімко скорочується кількість пенсіонерів - у чому причина

Різке скорочення кількості пенсіонерів зафіксовано у другому кварталі 2023 року. За даними Пенсійного фонду, в Україні стало на 140 тисяч менше пенсіонерів. Про це повідомляє Опендабот.

пенсіонерів з початку великої війни - на 288 тисяч осіб.

Щорічно кількість пенсіонерів в Україні скорочується в середньому на 2%. Найімовірніше, різкий спад у 2 кварталі 2023 пов'язаний із оновленими в звіті ПФУ даними про пенсіонерів у 4 областях: на Херсонщині, Донеччині, Луганщині та в Запорізькій області.

Так, упродовж другого кварталу 2023 року кількість пенсіонерів зменшилась на 140 тисяч. Це найбільше скорочення з початку війни. Це майже половина того, наскільки зменшилась кількість

Станом на початок липня середній розмір пенсії в Україні становить 5311,44 грн - близько 145 доларів. Наразі 30% усіх українських пенсіонерів отримують виплати менше 3000 грн.

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИСНОВОК З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

ДЕПАРТАМЕНТ МІСТОБУДУВАННЯ, АРХІТЕКТУРИ, КАПІТАЛЬНОГО БУДІВНИЦТВА ТА СУПРОВОДЖЕННЯ ПРОЄКТІВ РОЗВИТКУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ, код ЄДРПОУ - 35989356, юридична адреса: 54001, м. Миколаїв, вул. Адміральська, 21, тел. 0512 37-49-65 отримав висновок з оцінки впливу на довкілля №40/2023 від 08.08.2023р., виданий Управлінням екології та природних ресурсів Миколаївської обласної військової адміністрації на об'єкти: «Реконструкція водогону та дюкера у мкр Богоявленський від водопровідних очисних споруд за адресою: вул. Янтарна №324Є до вул. 2-га Січова - Ø 1000 мм, довжина ~2355 м; у мкр Богоявленський від вул. 2-га Січова до вул. Приміська - Ø 1000 мм, довжина ~2280 м; по вул. Молодіжна від вул. Приміська до вул. Турбінна - Ø 1000 мм, довжина ~2900 м; по вул. Новозаводська та просп. Миру від вул. Турбінна до НСВ III за адресою: вул. Миколаївська, 14 - Ø 1000 мм, довжина ~2510 м; по просп. Центральний від вул. Маршала Василевського до вул. 3-тя Слобідська - Ø 500 мм, довжина ~1440 м; по просп. Центральний від вул. 3-тя Слобідська до вул. Мала Морська - Ø 500 мм, довжина ~1500 м; по вул. Садовий від вул. Чкалова до вул. Нікольська - Ø 600 мм, довжина ~850 м; по вул. Садовий та по вул. Набережна від Нікольська до р. Інгул - Ø 600 мм, довжина ~1400 м; дюкер в мкр Соляні через р. Інгул - 2 нитки Ø 500 мм, довжина 2-х ~347 м; по просп. Героїв України та пров. Парусний від дюкера до вул. Флотська - Ø 600 мм, довжина ~2750 м; по вул. Флотська від пров. Парусний до вул. А. Шептицького - Ø 600 мм, довжина ~1550 м; по вул. Флотська від вул. А. Шептицького до НСВ «Північний» за адресою: вул. Архітектора Старова, 3/1 - Ø 600 мм, довжина ~1200 м. Насосна станція III підйому розміщується по вул. Миколаївській, 14 на земельній ділянці комунальної власності площею 8.3216 га. Підвищувальна насосна станція водопроводу знаходиться по вул. Архітектора Старова, 3/1 на земельній ділянці комунальної власності площею 2.1681 га».

ЮЖНАЯ ПРАВДА

А ви не забули передплатити улюблену газету?

ІНДЕКС
61116

На місяць -
36,00 грн

На квартал -
108,00 грн

На 6 місяців -
216,00 грн

На рік -
432,00 грн

Передплатити газету «Южная правда» можна в будь-якому поштовому відділенні зв'язку

УКРПОШТА
ГОЛОВНА ПОШТА КРАЇНИ

2023
передплата



«Винищувачі зла»:

Закінчення.
Початок на 1-й стор.

Нагадаю, що Укрпошта з перших днів війни активно приймає участь у допомозі нашим Збройним Силам, медичним закладам, населенню. Даний поштовий випуск є благодушним. Частина коштів, а саме 16 грн з кожної марки, піде на придбання безпілотників від «Укрпошти».

«Не випадково сьогодні на спецпогашення ми запросили волонтерів Миколаївщини, які з перших днів війни наближують нашу Перемогу над агресором і співпрацюють з «Укрпоштою». Ми обмінюємось інформацією, дізнаємось про потреби окремих військових частин, закладів або населення і допомагаємо один одному. Справа у нас одна - наближення Перемоги і допомога воїнам, до чого я завжди і закликаю. Будь ласка, не втомлюйтесь, донайте як тільки можете!», - сказав директор Миколаївської та Херсонської дирекції АТ «Укрпошта» Єгор Косоруков.

В церемонії спецпогашення прийняли участь відомі волонтери міста Миколаєва, які допомагають ЗСУ.

- Я з перших днів війни, як військовий волонтер, разом з командою допомагаю нашим військовим, збираємо кошти на всі

F-16 вже в Україні - на марках «Укрпошти»



спокійні. По-друге - «Укрпошти» за співпрацю. Велика подяка моїй команді, волонтерам, які мене підтримують з першого дня війни. І дуже дякую всім українцям за те, що ми такий сильний і єдиний народ, - розповіла Ганна Лепюшкіна, незалежний військовий волонтер. Вона, до речі, нещодавно була нагороджена відзнакою «Знак пошани» від всеукраїнського об'єднання «Крайна»

Тираж поштової марки «Винищувачі зла» - 600 тис. примірників. Номінал - F. Ціна маркового аркуша - 156,00 грн. Кількість марок у аркуші - 4. Як і завжди, спецпогашення поштових марок відбулося спеціальним поштовим штемпелем «першого дня». Традиційно один екземпляр було передано Миколаївському краєзнавчому музею.

Додамо, що до марки випущено конверт «Перший день», його

загальний тираж - 50 тис. примірників. На конверті «першого дня» зображено обриси пілота в лицарському шоломі у вигляді українського тризубця. Він є символом сміливості та честі воїнства, яке боронить рідну землю. На зворотньому боці конверта надруковано коротку історичну довідку про створення поштової марки. Окрім цього у продаж надійшли немаркований художній конверт формату С6 та листівка.

Автор поштової марки, конверта «Перший день», немаркованого художнього конверта та картки - Максим Паленко.

До речі, «Укрпошта» підготувала тематичну сувенірну продукцію - терку, отвори якої виконані у формі літаків F-16. Маленький миколаєвець Іван продемонстрував її використання, перетерши на терці московський кремль, зроблений з кулінарної мастики.

Волонтери приїхали на цей захід з кріслом-катапульті з збитого російського літака. Також привезли уламки російського гелікоптера МіГ, який був підбитий на межі Миколаївської та Херсонської областей, у вигляді брелоків, кошти від продажу яких збирали на потреби ЗСУ. На допомогу нашим Збройним Силам будуть направлені і кошти від продажу цього дня смаколків від «Family palace».

Серед сюрпризів проведення цього заходу були також «бойові поштові голуби», на крильця яких причепили символічні паперові ракети, і відправили цю симпатичну біологічну зброю «на Москву».

Реалії цього часу - наймиролюбивий український народ і навіть символічний «птаха миру» очікують на поставку винищувачів F-16 тому, що вимушені сьогодні виборювати право на мир і свободу зі зброєю в руках і у небі.

Марина ОСТРОВСЬКА.

СПОРТИВНА ОРБИТА

Аліна Полозюк - сьома у Китаї

У неділю, 6 серпня, представники збірної України з фехтування завершили свої виступи на XXXI літній Всесвітній Універсіаді у Ченду.

У жіночій рапирі українську команду представляли Аліна Полозюк (Національний університет кораблебудування імені Адмірала Макарова), Дарія Миронюк, Ольга Сопіт та запасна Дарина Заболотна. Наш квартал отримав при посіві шостий номер, а разом з тим і можливість розпочати одразу з 1/4 фіналу, де, на жаль, не зміг дати відсіч майбутнім чемпіонкам турніру і господаркам доріжки представницям Китаю (22:45).

У нижній частині сітки підопічні Лариси Павленко у рівній боротьбі поступилися Гонконгу (37:45), впевнено перемогли Польщу (45:31) та посіли сьоме місце.

Данило Коновалов - фіналіст суперфіналу кубку світу

У Берліні відбувся суперфінал Кубка світу зі стрибків у воду.

У п'ятницю, 4 серпня, миколаївець Данило Коновалов та вихованець миколаївського спорту Олег Колодій завершили боротьбу у синхронних стрибках з триметрового трампліну.

Українці набрали 350,16 бали і посіли восьме місце.

Очаківський «Арсенал» - абсолютний переможець першого етапу чемпіонату Миколаївської області з футзалу

В чемпіонаті Миколаївської області з футзалу фінішував перший етап. Його переможцем зі стовідсотковим результатом став очаківський «Арсенал» - 30 очок з 30-ти!

6 серпня. «Автолокомотив» (Южноукраїнськ) - «Арсенал» (Очаків) - 2:3 (Марченко - 2; Д. Криворотий - 2, Севодняєв), «Автолокомотив» - НГУ - 6:3 (Андреев, Кравченко - по 2, Марченко, Кузе; Мельник - 2, Зайцев).

Підготував
Віталій СИНЯВСЬКИЙ.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

1. Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СВІТАНОК ПІВДЕНЬ» (ТОВ «СВІТАНОК ПІВДЕНЬ»).

2. Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 41033708.

3. Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти: 54001, Миколаївська область, Миколаївський р-н, Миколаївська міська територіальна громада, м. Миколаїв, вул. Водопійна, б. 35/7; тел.: 095-324-71-98; dokanafta@gmail.com

4. Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: 56200, Миколаївська область, Баштанський р-н, Березнегуватська селищна територіальна громада, смт Березнегувате, вул. 1 Травня, 51.

5. Мета отримання дозволу: отримання дозволу на існуюче підприємство.

6. Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: АЗС не підпадає під дію Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Устаткування АЗС було введено в експлуатацію в 2003 р. В 2012 р. здійснили заміну колонок. В 2022 р. відбулася зміна власника. З 2012 р. реконструкція не проводилась. АЗС має позитивний висновок держбудекспертизи.

7. Загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування): АЗС спеціалізується на роздрібному продажі світлих нафтопродуктів (бензину і дизельного палива). Фактичний загальний річний обсяг реалізації нафтопродуктів становить: бензин - 540.5 м³/рік (ρ=0.74 т/м³, 400 т/рік); дизельне паливо - 117.6 м³/рік (ρ=0.85 т/м³, 100 т/рік). Режим роботи АЗС - цілодобовий, протягом 365 днів, режим роботи устаткування - добовий, безперервний. На території АЗС передбачені наступні функціональні елементи: операторська з побутовими приміщеннями; заправний острівцеві з двома 2-пітолетними паливороздавальними колонками Шельф-100 2 КЕД-50-0,25-1-2; наземний резервуарний парк, що розташовується в залізобетонному сховищі, світлих нафтопродуктів загальною ємністю 70 м³, три резервуара для зберігання бензину V=10 м³ та 2x20 м³, один резервуар V=20 м³ для зберігання ДП; на випадок аварійного відключення електроенергії суб'єкт господарювання може використовувати бензиновий генератор Honda N 7500, який встановлений на спеціально відведеному відкритому, заглибленому на 2,0 м майданчику (під навісом, біля побутового приміщення).

8. Відомості щодо видів та обсягів викидів: Основні забруднюючі речовини: НМЛОС - 0.4197 т/рік; діоксид азоту - 0.0053 т/рік; оксид вуглецю - 0.0799 т/рік; сірки діоксид - 0.0003 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) - 0.0001 т/рік; бенз(а)пірен - 3.1E-08 т/рік.

9. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: Об'єкт відноситься до 3 групи.

10. Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: Об'єкт відноситься до 3 групи.

11. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: Об'єкт відноситься до 3 групи.

12. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають природоохоронному законодавству.

13. Зауваження та пропозиції можна подавати протягом 30-ти календарних днів з дня публікації в Управління екології та природних ресурсів Миколаївської облдержадміністрації, м. Миколаїв, пр. Центральний, 16, 46-04-27, e-mail: ecolog@mk.gov.ua, ecolog.mk.oda@gmail.com.

ДОМ. САД. ОГОРОД



Лунный посевной календарь на август 2023:

Для всех садоводов и огородников август является самым занятым месяцем. В конце лета дачники постоянно собирают урожай и готовят из овощей и фруктов консервацию. В последний летний месяц занимаются сенокосом, обрезают кусты и деревья, которые уже закончили плодоношение. На огороде сажают озимые культуры и продолжают сеять овощи и зелень в теплицах.

Лунный посевной календарь поможет вам распланировать работу на участке на каждый день августа. Фаза Луны оказывает большое влияние на рост и урожайность растений. В растущую Луну очень хорошо сажать, пересаживать и обрезать растения. А в период убывающей Луны рекомендуется обрабатывать участок от вредителей и удобрять почву. В новолуние и полнолуние работать с растениями вообще не следует, поскольку они становятся очень уязвимыми.

ЛУННЫЙ ПОСЕВНОЙ КАЛЕНДАРЬ НА АВГУСТ 2023 ГОДА ПО ДНЯМ

- ❖ 10-11 АВГУСТА - можно собирать урожай для долгого хранения - он пролежит до весны. Прищипка томатов и баклажанов, рыхление и перекопка пустых грядок. Вырезка лишних побегов на винограде и клубнике, обрезка и прищипка деревьев. Грядки можно удобрить навозом или пеплом.
- ❖ 12-14 АВГУСТА - урожайные дни. Лунный посевной календарь на август 2023 года
- ❖ 15-17 АВГУСТА - дни новолуния. Лунный посевной календарь не рекомендует беспокоить растения.
- ❖ 18-19 АВГУСТА - прищипка баклажанов, томатов и перцев, сбор урожая для хранения и консервирования. Подготовка грядок под посев озимых растений. Можно пересаживать цветы и обрезать кустарники, вырезать сухие и больные ветки деревьев. Не рекомендуется бороться с сорняками.
- ❖ 20-21 АВГУСТА - хорошие дни для посадки рассады огурцов и капусты в теплице. Сбор семян для посева в следующем году и урожая овощей, фруктов, ягод, орехов. Можно внести на участке фосфорные и калийные органические удобрения, но не рекомендуется обрабатывать растения ядохимикатами.
- ❖ 22-24 АВГУСТА - посев капусты и огурцов на рассаду

ЧТО ДЕЛАТЬ В САДУ И НА ОГОРОДЕ

дарь на август 2023 в эти дни советует пересаживать рассаду огурцов в теплицу, а на участке сеять зелень, салаты и озимые культуры. Можно перекопать и удобрить почву, посеять сидераты на осень и зиму. Хорошие даты, чтобы собрать урожай для быстрого съедения, но не для длительного хранения - собранные плоды быстро сгниют.

для выращивания в теплице. Хорошие для для посева и пересадки любых цветов. Разрешены обильные поливы и подкормки. Удачно проходит борьба с сорняками. Очень хороший день для сбора ягод и фруктов и приготовления консервации из них, но неудачный для выкапывания картошки.

❖ 25-26 АВГУСТА - посев в теплице огурцов, зелени, цветной капусты. Сбор овощей и ягод для заморозки на зиму. Можно обрабатывать участок от болезней, вредителей и сорняков, а также сажать цветы в горшках. Не рекомендуется поливать и обрезать растения.

❖ 27-29 АВГУСТА - можно сеять любые растения для выращивания в теплице или на подоконнике, а также высаживать и пересаживать растения в горшках. Хорошие дни для обрезки растений, которые уже закончили плодоношение, и цветов, которые отцвели. Сбор урожая на хранение и семян для посадки в следующем году. Прищипка молодых деревьев и кустарников. Не рекомендуется травмировать корни растений.

❖ 29-30 АВГУСТА - сбор семян и урожая, заморозка плодов и приготовление консервации, выкапывание картофеля. Пустые грядки можно удобрить и замульчировать на осень. Хорошие дни для борьбы с вредителями, болезнями, сорняками. Также можно побелить деревья, обрезать сухие и больные ветки, заготовить дрова. Не рекомендуется поливать и прищипывать растения.

❖ 31 АВГУСТА - полнолуние. На участке лучше ничего не делать. Хороший день для заготовки консервации, высушивания семян и ухода за комнатными цветами.

Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
31	1	2	3	4	5	6
7	8	9	10	11	12	13
14	15	16	17	18	19	20
21	22	23	24	25	26	27
28	29	30	31	1	2	3

Лучшие дни для посадок и сбора урожая
 Неблагоприятные дни для посадки и пересадки растений

ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ

Десять продуктов, помогающих сэкономить на лекарствах

Тот, кто хочет предотвратить болезни или быстро излечиться от них, должен иметь эти продукты дома, утверждает врач, ведущая программ о здоровье из Германии Франциска Рубин. Их список вместе с доводами специалиста опубликовал журнал Focus.



КАПУСТА

Большинство видов капусты помогают при запорах, ускоряя прохождение масс по кишечнику. Горчичные масла этого овоща действуют как противовоспалительные средства, защищают от рака. Особую пользу капуста приносит глазам: ее каротиноиды хороша профилактика дегенерации желтого пятна, а при существующей патологии улучшают эффект лечения.

ОВЕС

Содержит мало калорий, снижает уровень холестерина, сахара в крови, отличается высокой концентрацией клетчатки, благодаря чему предотвращает развитие рака кишечника. Врач из Германии назвала свойства этого продукта, которое может быть очень ценным в условиях пандемии коронавируса: овес успокаивает чрезмерную активность иммунной системы, провоцирующей явление «цитокинового шторма», что осложняет «ковидную» болезнь.

КУРКУМА

Специалист выделяет сильный противовоспалительный эффект специи, благодаря которому куркума может считаться одним из сильнейших борцов с опухолями. Франциска Рубин отмечает, что ее нужно употреблять, сочетая с черным перцем и жиром, в теплом виде - так лучше усваивается.

МАСЛА

Регулярно следует употреблять чайную ложку любого растительного нерафинированного масла, это защищает сосуды, препятствует воспалению.



МЕД

Рубин советует использовать состав из тертого хрена, смешанного с медом, - это «так же эффективно в начале бронхита, как и прием лекарства». Медовые аппликации помогают при боли в суставах из-за подагры, остеоартрита.



ЛИМОНЫ

Продукт очень богат антиоксидантами, оказывает антибактериальное действие. Врач убеждена, что «лимон должен являться частью ежедневного приема пищи».



ИМБИРЬ

Ежедневное питье имбирной воды стабилизирует уровень сахара в крови. Также имбирь способствует активному кровообращению, разжижает кровь, снижает уровень холестерина, тем самым защищая человека от сердечных приступов, инсультов.



СОЛЬ

Если ежедневно орошать нос теплой соленой водой, можно забыть о болезнях, атакующих нас в холодное время года, говорит доктор Рубин.



КАРТОФЕЛЬ

По мнению врача, раз в неделю полезно устраивать разгрузочный день с употреблением картофеля в мундире и нежирного сыра - «это дает организму важные белки и минералы, которые он может легко усвоить». Картофельный сок помогает экономить на лекарстве от изжоги.



ЧЕСНОК

Употребление от одного до четырех граммов чеснока в день является превосходной профилактикой атеросклероза и может помочь сэкономить на лекарстве от повышенного давления, констатирует эксперт из Германии.

ТРАДИЦИИ

Календарь народных примет

14 АВГУСТА отмечается праздник Происхождения Креста Господня (Первый Спас). Наши предки говорили, что у Спаса всего в запасе: и дождь, и ветер, и разнопогодье, то есть погоду на этот день предугадать было сложно. С этого дня начинаются проводы лета, начало холодных рос.

15 АВГУСТА отмечается перенесение из Иерусалима в Константинополь мощей первомученика Стефана (Степана). Степан считается покровителем лошадей. Наши предки заметили, какова погода на Степана - таков и сентябрь будет. Внимательно следили за погодой 15-19 августа, по ним определяли погоду на сентябрь-январь.

16 АВГУСТА почитается память преподобного Исаакия Далматского. В этот день часто бывает ветер, по которому судят о предстоящей зиме. Если вихрь - жди снежную зиму. Еще в старину приметили, каков этот день, таков и октябрь.

17 АВГУСТА церковь почитает память святой Евдокии. Этот день имеет и другие варианты названия: Авдотья, Малиновка, Огуречница и Сенюгойка. С этого периода принято было начинать сбор дикой малины. А Се-



нюгойкой прозвали, потому что в этот день часто шли дожди, после чего начинало гнить сено.

18 АВГУСТА православная церковь чтит память Евсигния. В народе святого называли «Житник» - от слова «жито», то есть колосок любого злака. В этот день люди старались разными обрядами задобрить землю, чтобы в жнивы не вселилась злая сила. Еще устраивали сбор «житной матки»: девушки шли по сжатой полосе

и выбирали обретенные стебли с наибольшим числом колосьев. Считалось, что кому посчастливится найти знак с двенадцатью колосками, та счастье домой унесет.

19 АВГУСТА православная церковь празднует Преображение Господне. В народе его называют Яблочный Спас. Один из главных праздников в православии посвящен явлению Божественного величия и славы Иисуса Христа перед тремя Его ближайшими учениками - Петром, Иаковом и Иоанном. Приметили, если в этот день - чистое безоблачное небо, то будет морозная зима. И еще, какая погода на Спаса - такая и на Покрову.

20 АВГУСТА церковь почитают память двух великомучеников - Марина Кесарийского и преподобного Пимена Многоболезненного. Считалось, что святые Марин и Пимен были покровителями бедствующих. В этот день существует традиция угощать бедняков и больных медом и свежими овощами и фруктами. Также на Марины-Пимены начинается заготовка лекарственных трав. Приметили, если заря на восходе красная и река пенится - к дождю.

ПЕСТРЫЙ МИР

Впервые в истории

18-летней студентке из Великобритании Анастейше Майерсу и ее матери Кейши Шахафф удалось выиграть места для полета в космос.

Конкурс провели для «отправки в космос больше разных людей». Об этом информирует ABC.

Как отмечается, женщины станут первыми в истории матерью и дочерью, которые улетят вместе в космос. Они гарантированно получили два места на второй космический коммерческий рейс Virgin Galactic. Цена одного места составляет более 680 тысяч долларов.

Билет выиграла Кейша, а спутницей выбрала дочь.

Потолок долгожительств

Ученые «расширили» предельный возраст человека.

Новое исследование ученых показывает, что люди могут жить 120-150 лет, но не более, чем этот уровень «абсолютного» предела продолжительности человеческой жизни. Об этом сообщает издание Live Science.

Согласно новым научным данным, человеческое тело после 120-150 лет теряет способность восстановиться после болезни и различных травм, что приводит к гибели организма. В работе были исследованы медицинские данные более 500 тыс. человек из нескольких стран.

ПОШЕВЕЛИВАЯ МОЗГАМИ

Кроссворд

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 3. Религиозная диета. 5. Сухой кормовой концентрат. 10. Тайный агент полиции. 15. Воровская ягода. 18. Размерчик в толщину. 19. Плетеная рыболовная корзина. 20. Содержимое кодекса. 21. Красная планета. 22. Царевна-квакушка. 26. Музыкальная банда. 27. Книжная «одежда». 28. Время 00:00. 29. Пробка для рта. 31. Ожерелье из монет. 32. Багаж дальнобойщика. 34. Зодиакальный козел. 36. Фаворит наоборот. 37. Теплый пояс Земли. 41. Украшение мужа-оленья. 43. Ценная рыба с черной икрой. 44. Сухая каша. 45. Фигура из трех пальцев. 47. Четвертая буква кириллицы. 48. Денежное пособие по возрасту. 51. Змей длиною в 38 попугаев. 52. Полковой флаг. 53. Домотканый толстый холст. 54. Камень для Агаты. 56. Сердце карандаша. 58. Интеллектуальные прения. 62. Подходящее место для подслушивающих ушек. 66. Участница регаты. 69. Варенье для пирожков. 71. Деление на циферблате компаса. 73. Заячья хрумтелка. 74. Иерусалимский холм, символ страданий. 75. Удобрение, витающее в воздухе. 77. Василек как пряность. 81. Бабочка, любящая меха. 82. Семья в колосе. 83. Костровая зажигательница. 84. 60 секунд. 85. «Хлеб» мима. 86. Государственный стяг. 87. Гроза браконьеров. 88. След от пули.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Вооруженный дозор. 2. Английская фру. 3. Пикник для овец. 4. Сельское совковое хозяйство. 6. Радужный драгоценный минерал. 7. Двухмачтовый парусник. 8. Матросский покрой брюк. 9. Цветок ветров. 11. Очки без дужек. 12. Бронезилет рыцаря. 13. Собрание в казацких станицах. 14. Хохлатый родственник ара. 16. Сухое печенье. 17. Мелкие разборки. 23. Старинное название рубина. 24. Закуска лошади. 25. Отрицательный электрод. 29. Летучий кровопийца. 30. Аренда мелких вещей. 32. «Жертва» молотка. 33. И почва, и суша, и планета. 35. Осознание собственных грехов. 38. Выходец из школы. 39. Жареные орехи в сахаре. 40. Дока в своем деле. 42. Зарплата по штатному расписанию. 46. Прибалтийское государство. 49. Соединение металла автогеном. 50. Владелец банка, финансист. 51. Английская мера веса. 55. Опасный путешественник по венам. 57. Художник с объективом. 59. Местонахождение пятки. 60. Гигантские усы. 61. Игра в догонялки. 63. Костюмчик швейцара. 64. Брат мужа. 65. Круглые кавычки. 67. Глава семьи. 68. Ложь с намеком. 70. Суть забора. 72. Налог с коровы. 76. Напарник огнива. 77. Галоши-переростки. 78. Гул колоколов. 79. Аристократ в британском парламенте. 80. 1000 г. 81. Самый родной человек.



ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Караул. 2. Мисс. 3. Пастбище. 4. Совхоз. 5. Оран. 6. Оран. 7. Брит. 8. Клеш. 9. Род. 10. Пенсия. 11. Колыбель. 12. Склад. 13. Кухня. 14. Кухня. 15. Крекер. 16. Крекер. 17. Склад. 18. Кухня. 19. Кухня. 20. Кухня. 21. Кухня. 22. Кухня. 23. Кухня. 24. Кухня. 25. Кухня. 26. Кухня. 27. Кухня. 28. Кухня. 29. Кухня. 30. Кухня. 31. Кухня. 32. Кухня. 33. Кухня. 34. Кухня. 35. Кухня. 36. Кухня. 37. Кухня. 38. Кухня. 39. Кухня. 40. Кухня. 41. Кухня. 42. Кухня. 43. Кухня. 44. Кухня. 45. Кухня. 46. Кухня. 47. Кухня. 48. Кухня. 49. Кухня. 50. Кухня. 51. Кухня. 52. Кухня. 53. Кухня. 54. Кухня. 55. Кухня. 56. Кухня. 57. Кухня. 58. Кухня. 59. Кухня. 60. Кухня. 61. Кухня. 62. Кухня. 63. Кухня. 64. Кухня. 65. Кухня. 66. Кухня. 67. Кухня. 68. Кухня. 69. Кухня. 70. Кухня. 71. Кухня. 72. Кухня. 73. Кухня. 74. Кухня. 75. Кухня. 76. Кухня. 77. Кухня. 78. Кухня. 79. Кухня. 80. Кухня. 81. Кухня. 82. Кухня. 83. Кухня. 84. Кухня. 85. Кухня. 86. Кухня. 87. Кухня. 88. Кухня.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД

ВЕСТНИК
Прибужжя

Рекламно-информационный
тижневик

Передплатный индекс 61115.
© «Вестник Прибужжя»

Засновник - колективне підприємство
«Незалежна громадсько-політична газета
Миколаївської області «Южная правда».
Издатель -
редакция газеты «Южная правда».
Главный редактор - В. В. РАСКОПОВ.

Видається із січня 1984 року.
Свідоцтво про реєстрацію МК №221
Комітету інформації Миколаївської обласної адміністрації
від 27 січня 1998 року.

Роздільна
ціна
вільна

Набір та верстка здійснено комп'ютерним центром редакції газети «Южная правда»
Газета надрукована офсетним способом у Миколаївській обласній друкарні
(вул. Георгія Гонгадзе, 3). Обсяг 1 ум. друкований лист.
Тижневий тираж 4240. Підписано до друку 09.08.2023 р.

Редакція газети: 54001, м. Миколаїв, вул. Адміральська, 20. Відділ реклами тел. +380 (66) 857 25 00. E-mail: upravda2019@ukr.net